

Стачка въ Химическихъ лабораторіяхъ.

Съ 3-го юля длится стачка рабочихъ и работницъ, работающихъ въ фармацевтическихъ и техно-химическихъ производствахъ. Моментъ, выбранный неудачно для первого стачечного выступления, сильно отразился на стачкѣ, которая приняла тяжело затяжной характеръ. Въ мелкихъ предпріятіяхъ стачка ликвидирована болѣе или менѣе успѣшно. Но, въ такихъ крупныхъ предпріятіяхъ, какъ: Заклина, Крысника, Крыжановскаго, Энглюнда, Пеля, Петроградской Химической Лабораторіи, Голлендера и др., стачка тянется, тянутся и переговоры съ хозяевами въ примирительной камерѣ.

Особеннымъ упорствомъ въ борьбѣ со стачечниками отличается владѣлецъ фармацевтической лабораторіи А. С. Венгеровъ. Въ химическихъ и аптекарскихъ лабораторіяхъ теперь работаютъ, главнымъ образомъ, девочки. И вотъ г. Венгеровъ устраиваетъ такъ: помѣстивъ въ газетахъ объявленія: «Требуются малолѣтнія девушки», Венгеровъ изъ человѣкъ 400—500 явившихся отбираетъ человѣкъ 20 и, назначивъ имъ по 25 руб., ставить на работу. Когда эти уходить черезъ нѣсколько времени, онъ помѣщаетъ новое объявление и вновь вербуетъ работницъ по 25 руб. въ мѣсяцъ.